



# HIREK

— **A Mindszenti daloskör megalakul.** Örömmel értesülünk, hogy rövid időn belül véglegesen megalakul a Mindszenti Ipartestület kebelében a Mindszenti daloskör. Alkalmi daloskör címen már ösz óta ismerjük a megalakuló egyesületnek működését. A kis dalos gárda többszöri nyilvános szereplésével felkeltette a községi lakosainak érdeklődését a magyar dal kultusza iránt; megnyerte az érdeklődők rokonszenvét és igazolta létjogosultságát. Tekintve azt, hogy a megalakuló daloskör ezideig minden szervezés nélkül is mily szép eredményeket ért el és annak működő tagjai mily lelkesedéssel és kitartással szegődtek a karéneklés szolgálatába, községeink örülhet a daloskör megalakulásának és mindenkor támogatást ígérhet.

— **Adakozás.** Csongrádvármegye főispánja 127/1914. főisp. számú átiratában elismerő köszönetét fejezte ki a Mindszenti 48-as Kör-nek azon nemeslelkű és hazafias intézkedéséért, mellyel a debreceni merénylet áldozatai részére emelendő emlékmű felállításának költségeihez 20 korona adománnyal hozzájárult. — Minden Demosthenesnél jobban beszél a tett.

— **A Mindszenti Takarékpénztár mérlege** fekszik előttünk. Mindig örömmel tekintettünk bele lokális bankunk működésének eme tükrébe, mely különösen az utóbbi öt-hat évben örvendős tanulságot tett arról, hogy a mi öreg takaréknak céltudatosan gazdálkodik, a bizalom iránta folyton nő, vagyoni állapota pedig jelentékeny gyarapodást mutat. Annál jobban esett ezt konstatálnunk, mert hiszen igen jól tudják mindazok, akiknek ezen intézettel dolguk akadt, hogy a vagyoni gyarapodást nem kapzsiság, nem a kölcsönre szoruló kiszípolozása idézte elő, hanem éppen ennek az ellenkezője: a bank feltétlenül szolid üzleti eljárása és megbízhatósága. A múlt év azonban — a Vig Dániel-féle cég bukása folytán — igen erősen megingatta az öreg intézet szilárd talpkövét. Olyan hírek is kerültek forgalomba, hogy a bank 160,000 koronáig volt érdekelve a Vig-cégnél és ez a horribilis összeg mind eluszott. A folyton növekvő izgalom hatása alatt, melyet a majdnem nap-nap után fölbukkanó újabb vész hírek szinte fokozatosan szítottak — katasztrófától tartott mindenki, aki nem látta tisztán a helyzet képét. Jó időbe került, míg a felizgult kedélyek lassankint lecsillapodtak és az igazgatóság megtalálta a kibontakozás kulcsát. A mentő akció sikerrel járt; a takaréknormális működését még a kritikus időben is akadálytalanul folytatta és jóllehet betétállománya erősen megcsappant, az adósokat mégsem szorította a kölcsön visszafizetésére, mert ez esetben csakugyan sok apró egzisztencia roppant volna össze. A múlt év mérlegét most is kíváncsian várta mindenki, de — öröm nélkül. Azonban mégis megnyugtató adatokat találunk a számcsoportok közt, mert a veszteség elég tekintélyes ugyan, de szerencsére korántsem oly nagymérvű, mint amilyennek az izgalmak napjaiban látszott. A széltében-hosszában korpoltált Vig-féle veszteség 160,000 koronáról leapadt 47,744 K 73 f-re. Ez a valóság. Nagy veszteség ez is, de könnyen kiheverhető, miután a tartalékalapok fedezetet nyújtanak rá. A visszatért régi bizalom és a forgalomnak fokozatos emelkedése bizonyára rövid idő alatt helyrebillenti a vagyoni egyensúlyt. Adja Isten, hogy úgy legyen!

Itt említjük meg, hogy a Mindszenti Takarékpénztár ma, vasárnap délután tartja meg éves közgyűlését, mely előreláthatólag a szokott nyugodt mederben fog lefolyni.

— **Március tizenötödikét,** a szabadság hajnalhasadásának 66-ik évfordulóját az idén is nagy lelkesedéssel ülte meg Mindszenti községi hazafias közönsége. A község által rendezett ünnepélynek, mely program szerint folyt le, gyönyörű napszaki kedvezett. — Ugy az ünnepi beszéd, valamint a szavatok és a dalárda énekszámjai igen szépen sikerültek. Különösen Veszely Gyula hitoktató

magas szárnyalású beszéde, mely tartalmasan ismertette a nagy idők eseményeit — napjainkig, aratott óriási sikert. Este a vendéglőkben banket volt s igen sok hazafias felköszöntő hangzott el.

— **A mai erkölcsi irányokról.** Ez a címe annak az előadásnak melyet Vitos Jánosné állami tanítónő a fiúiskola V-VI. termében ma délután tart meg. Ezen a gyermektanulmányi értekezleten — mint értesülünk — az előadó úrnő ismertetni fogja a szociális eredményeket, továbbá a gyermekvédelemről és a fiatalok bűnösökről is fog értekezni. Az előadás fél négy órakor kezdődik és arra úgy a szülők, mint a tanügybarátok ezuton is meghívottnak.

— **A templomtolvaj.** Szamosújvárról jelentik: Az örmény katolikus szertartású templomban a múlt éjszaka betörők jártak. A perselyt felfeszítették és több egyházi kezűt is elloptak. A rendőrség még aznap megtalálta a tettest Dáskál Péter személyében. Dáskál Péter, a ki kisebb-nagyobb betöréseket követett el, bevallotta azt is, hogy ő törte fel a szamosújvári templom perselyeit. A dési ügyészség fogházába szállították.

— **Az új bélyegekről.** A jelenleg forgalomban levő magyar kir. pénzügyi bélyegjegyek helyett 1914. április 1-től kezdve új bélyegjegyek fognak forgalomba bocsátatni. A jelenleg forgalomban levő bélyegjegyek, amennyiben azokból készletek állanak rendelkezésre, 1914. évi szeptember hó 30-ig árusíthatók s teljes érvénnyel használhatók, 1914. évi október hó 1-ével azonban ezek a bélyegjegyek forgalom és érvényen kívül helyeztetnek s e naptól kizárólag csak az új bélyegjegyeket szabad árusítani, használni és a régi bélyegjegyeket többé árusítani nem szabad.

— **Problema.** Nagyon aggaszt — mondja a feleség — hogy az Etel néninek küldött ajándék mellett, mely csak három koronába került, talán ott felejtettem a számlát.

— Engem meg az dühösít — feleli a férj — hogy a nagybácsinak szánt ajándék mellé, mely ötven koronába került, nem tettem oda a számlát.

— **A horgosi posta sikkasztója.** A horgosi posta volt kiadójának. Goresik Boldizsárnak ügyét, pénteken tárgyalta a szegedi tábla. A törvényszék tudvalevőleg két évi börtönre ítélte Goresikot, akinek büntetését azonban a tábla Békei Nándor dr. közbécsi felszólalása után másfél évi börtönre szállította le. Goresik az ítélet miatt felebezett.

— **Kórházi bajok Szegeden.** Szeged város vezető férfiainak egy része Kelemen Béla dr. képviselővel élükön népgyűlést hívtak össze március 22-ére. A népgyűlésen a polgárság a nagy kórház építésének a halogatása ellen fog tiltakozni. A népgyűlésen a polgársággal együtt részt vesz a szegedi szociáldemokrata-párt is. A népgyűlés, melyen a polgárság és a szociáldemokraták először fognak együttesen állást foglalni, rendkívül népesnek ígérkezik.

— **A segédjegyző szerelmi drámája.** Kecskemétről jelentik: Máté László harminc éves tiszaföldvári segédjegyző Nagykőrösről egy pincérnővel Kecskemétre jött és tegnap este az Otthon-szállodában vett lakást. Máté apja ma megjelent az itteni rendőrségen és kérte, hogy keressék fiát, mert öngyilkosságra készül. A rendőrök délután négykor megtalálták a lakását, melyet azonban zárva találtak. Amikor kérték az ajtó kinyitását, bent két lövés dörült el. Az ajtó felfeszítése után a rendőrök Máté Lászlót és társnőjét holtan találták. Az öngyilkos revolverét Deák László rendőr zsebre tette, de olyan vigyázatlanul, hogy a revolver elszűlt és Deák lágyékába furódott. Sebesülése súlyos.

— **A rétek trágyázása** is tavaszi munka, amidőn a műtrágyák alkalmazását megelőzőleg, és pedig lehetőleg korán tavasszal keresztül-kasul fogasoltatjuk élesfogu megterhelt fogással a rétet és azután szórjuk rá a műtrágyát, amely mindenesetre káli, superfoszfát és chilisalétrom-keverék legyen. Az utóbbi évek tapasztalatai szerint a rétre okvetlenül káli és chilisalétromot is kell alkalmazni, a superfoszfáton kívül.

— **Felmentett apagyilkosok.** Tavaly májusban Tanács Ferencet, a szegedi tanyavilág egyik legmodosabb gazdáját, fiait, József és Pál doronggal agyonverték. E hó 18-án harmadszor tartották meg ebben a bűnygyben a főtárgyalást, amelyet Pókay Elek ítélőtáblai bíró vezetett. Negyven tanuval bizonyították a védők, hogy a meggyilkolt a családjával durván, kegyetlenül bánt, feleségét, fiait, ásó-, meg kapanyéllal verte, úgy, hogy napokig bujdosnak előle a szomszédoknál és a kukoricásban. Utol-

## Kerékpározók figyelmébe!

Ajánlom dusan felszerelt **kerékpár- és alkatrész-raktáramat**, hol az összes árúk mélyen leszállított árban kaphatók:

1 drb „Styria“ gyártmányu kerékpár részletre	152 K — f
1 „ jó minőségű külső gummi.....	5 K 80 f
1 „ „ „ belső „ .....	3 K 10 f
1 „ „ „ acetilen lámpa .....	2 K 90 f

Kaphatók még ezenkívül eredeti „Puch“, „Neumann“, „Germania“ „Fegyvergyári (Waffenrad)“ kerékpárok jótállás mellett, kényelmes havi törlesztésre.

**Wellisch Vilmosné varrógép és kerékpár raktára**  
SZENTES, Görög-ház.

## A Földhitelbank Részvénytársaság Budapest, V., Országház-tér 4. szám.

Parcellázás alá bocsájtja  
gróf Károlyi Lászlótól megvett  
**Szegvári uradalom réti és  
Erzsébet-majori gazdaságait.**

Érdeklődőknek felvilágosítással szolgál a  
**Földhitelbank Intézősége**  
Posta: Szegvár, Usztatómajor.  
Vasutállomás: Kórógyászentgyörgy

jára is vasvillával támadt rájuk, úgy, hogy az esküdtek verdiktükben megállapították a jogos védelmet, mire a bíróság fölmentette a vádlottakat és rögtön elrendelte szabadonbocsátásukat. A fölmentett fiúk és anyjuk a védők lába elé borultak és úgy hálálkodtak. Az ügyészség semmiségi panaszt jelentett be.

## Eladó tanyaföld.

Az elegeti düllőben levő Nagy Máté-féle 14 hold föld, a rajta levő épületekkel együtt, örök áron eladó. Tudakozódni lehet Székely Szabó Lajosnál a helyszínen, 411. sz. alatt.

Lantos Ferenc vásártéren levő (IV. ker. 35. sz.) házában 3 szoba 1 konyha hasznbérbe kiadó.

— **Felbontott eljegyzés.** Miért oldottad föl az eljegyzésedet a tanítónővel? — kérdezte egy fiatal ember a barátját.

— Tudod, kérék, nagyon furcsa szokásai voltak. Ha egy nap nem látogattam meg, akkor a szüleimtől kért bizonyítványt az elmaradásom okáról

— **Kovács Ottó vizsgázott fogtechnikus** értesíti a mindszenti n. é. közönséget, hogy Szentesen letelepedett, s működését ideiglenesen a Petőfi-szálloda 26. sz. I. emeletén megkezdte. Állandó lakása április 20-ától Sarkadi Nagy Antal-utca 19. szám alatt (Bene József új házában) lesz. Készít fogtöméseket, fogsorokat, arany és platina koronákat, csapos fogakat, arany és platina hidakat, kaucsukmunkákat, regulatót; elvállal fogtisztítást, foghuzást, stb.

— **A hosszabb ideig** eltartani szándékolt bort üvegbe csak akkor huzzuk le, ha az arra már érett, vagyis elég öreg és világos fényű. A borok rendszeren 3 vagy 4 év múlva, sok esetben még későbbben érik el a palackérettséget. A tulkorán üvegbe huzott bor igen könnyen és hamar zavaros lesz és nyálkás, nyulós, palackérett borok ellenben a palackban sokszor hehek vagy hónapok multán sokkal jobbak lesznek mint a hordókban voltak annakelőtte. Sokszor megtörténik, hogy borok, melyek hosszabb ideig egy hordóban állottak, lefejtéskor egy feketés színt mutatnak. Az ilyen borokat félreteszük s egy más, újabb (bár régi) hordókba s állani hagyjuk egy bizonyos ideig, így meg kell azoknak tisztulni s azután újból lefejtjük.

## Eladó vendéglő és ház

Mindszent, a főútcán levő nagyvendéglőmet összes berendezéssel, házzal együtt — más vállalat miatt — örökáron eladom, esetleg hasznbérbe kiadom.

A vendéglő áll: 1 nagyterem, 1 kisterem, 1 söntés, üvegezett folyosó, fásított kert-helyiség, szaléti, fedett kuglizó, 2 teke, asztal (egyik új); továbbá 6 szoba, 1 téli és 1 nyári konyha, éléskamra, magtár, jégverem, istálló, göré, 2 nagypince, stb. stb.

Saját acetylén világítás! Vízvezeték a házban!

Komoly vevőknek, vagy bérbe venni szándékozóknak szívesen ad bővebb felvilágosítást a tulajdonos:

Zánthó Kálmán vendéglős, Mindszent.

# Olcsóbb a Pénz!

Értesítjük az érdeklődő közönséget, hogy

a kamatlábat jelentékenyen leszállítottuk

és kedvező feltételek mellett bármilyen összegű kölcsönt azonnal folyósítunk.

A Mindszenti Takarékpénztár Igazgatósága

Mindszent község előljáróságától.

272/1914. sz.

## Hirdetmény.

Mindszent község előljárósága részéről közhírré tétetik, hogy a munkástelepen levő hat községi telek Mindszent, a község háza tanácstermében 1914. évi március hó 26-án délelőtt 9 órakor kezdődő nyilvános szóbeli árverésen eladatik.

Az egyes telkek kikiáltási ára 300 korona.

Az árverezni szándékozók kötelesek az árverés alkalmával 50 korona bánatpénzt lefizetni.

A részletes árverési feltétel a község házában a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Mindszent, 1914. március hó 12.

Antal András jegyző.

Bozó Kálmán bíró.

## Uj borbély-üzlet.

Van szerencsém a mélyen tisztelt közönség szives tudomására hozni, hogy Mindszent, a Bárdos-féle házban a mai kívánalmaknak megfelelő

borbély- és fodrász-üzletet nyitottam. — Szives pártfogást kér, teljes tisztelettel

MIHÁLY FÁBIÁN borbély és fodrász

Mindszent község előljáróságától.

263/1914 szám.

## Hirdetmény.

Az előljáróság részéről közhírré tétetik, hogy a Kurcaréten fekvő Kerekítő halászléi joga Mindszent, a község háza tanácstermében 1914. évi március hó 30-án d. e. 10 órakor tartandó szóbeli árverésen hat évre hasznbérbe adatik.

Kikiáltási ár 200 korona.

Árverezni szándékozók kötelesek az árverés alkalmával 100 kor. bánatpénzt lefizetni.

Az árverési feltétel a község házában a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Mindszent, 1914. március hó 12.

Antal András jegyző.

Bozó Kálmán bíró.

## Színészet Mindszent

Farkas Mihály színigazgató jól szervezett színtársulatával kedden este mutatkozott be közönségünknek a „Cigányprimás“ című operettben.

Megszoktuk már, hogy a közönségünket fölkereső színészek előadásairól — lapunk szűk méreteire való hivatkozással — csupán néhány sorban teszünk említést. Farkas színtársulatával azonban kivételt kell tennünk, mert a vidék legjobb erőiből összeállított kis művészgarda bemutatkozásával egy csapásra meghódította közönségünket és igazi élvezetet nyújtó, nívós, összevágó és kerekded előadásával méltán rászolgált a teljes elismerés kiérdemlésére.

Farkas Mihály, aki maga is jeles képzettségű vérbeli színészember, semmi áldozatot sem kímélt, hogy kis városunk közönségének egyre fokozódó műízlését minden tekintetben ki bírja elégtetni és egyszersmind kiköszörölje azt a csorbát, melyet daltársulatok ejtettek a hivatásos magyar színészetben. Nemes intenciójáért köszönettel tartozunk neki.

Az eddig lefolyt szindarabok kivétel nélkül várakozásunkon felüliek voltak és őszintén sajnáljuk, hogy az előadó művészek játékaról részletes bírálatba nem bocsátkozhatunk, kevés terünk folytán; annyit azonban készséggel jegyzünk föl, hogy Molnár Paula primadonna igen kedves és eleven játékaival, finoman iskolázott gyönyörű hangjával egy csapásra meghódította közönségünket. — Erkel Béla, Nádas Mici, Molnár János, Farkas Ferenc, Szőke Gizi, Czuczor István kiváló jeles színészek, akik finom játékkal méltán rászolgáltak a közönség elismerésére, de a többiektől sem vonjuk meg az igyekezet elismerését és ép ezért megérdemli a kis művészesapat, hogy közönségünk részéről nagyobb támogatásban részesüljön.

A heti műsor egyébként a következő volt:

Kedden: Cigányprimás, szerdán Lakajok, csütörtökön: Faun, pénteken: Ártatlan Zsuzsi, szombaton: Buksi.

Ma, vasárnap két előadás lesz. Délután félhelyárral színre kerül: Limonádé ezredes, este rendes helyárral: Nemtudomka, operett-ujdonosság.

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazok, akik szeretett édes anyánk végtisztességén megjelentek és ezáltal fájdalunkat részvétükkel enyhíteni szívesek voltak, ezuton is fogadják őszinte köszönetünket.

Mindszent, 1914 márc. 17.

Zsombó-család.

## MEGHÍVÓ.

### A Mindszenti Takarékpénztár

1914. évi március hó 22-én, (vasárnap) délután 3 orakor mindszenti székházában tartja meg évi

### Rendes Közgyűlését

és erre a t. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

#### TÁRGYAK:

1. Az igazgatóság és a felügyelőbizottság jelentése és az 1913. évi zárszámadások előterjesztése.
2. A mérleg megállapítása és a felmentvény megadása.
3. Határozathozatal az ügyészi állás tekintetében.
4. Az igazgatóság indítványa az intézetet ért veszteségekre nézve.
5. Jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes választása.

Kelt Mindszent, 1914. évi március hó 5-én.

#### AZ ELNÖKSÉG.

##### Kivonat az alapszabályokból:

28. §. A részvényes, ki szavazni kíván, az erre szükséges igazolványt a közgyűlést megelőző 8 nap alatt, illetve annak megnyitáig a hivatal helyiségében átveheti, ha magát a közgyűlés előtt legalább 15 nappal, saját nevére írt részvényvel igazolta.

A zárszámadások s az igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentések a közgyűlést megelőző 8 napon a hivatal helyiségében a részvényesek által megtekinthetők.

## Eladó ház

Babáczek Eduárd cipésmester

Szt.-János-utcai háza szabadkézből eladó.

Értekezhetni ugyanott.

A MINDSZENTI LAP  
TELEFONSZÁMA  
(INTERURBÁN)

9

Mindszent község előljáróságától.

274/1914 szám.

## Hirdetmény.

Az előljáróság által közhírré tétetik, hogy a község tulajdonát képező aranyos-széki legelő Mindszent, a község háza tanácstermében 1914. évi március hó 23-án délelőtt 10 órakor tartandó szóbeli árverésen három évre hasznbérbe fog adni.

Kikiáltási ára 446 korona, s a bánatpénz pedig 100 korona. Az árverési feltétel a község házában a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Mindszent, 1914. március hó 12.

Antal András jegyző.

Bozó Kálmán bíró.

Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos:  
OLOSZKAI HORVÁTH ANTAL.  
Horváth Antal grafikai műintézete, Mindszent.

# A Mindszenti Takarékpénztár 1913. évi Zárószámadata

VAGYON

MÉRLEG-SZÁMLA.

TEHER

Főkönyvi lapszám	Számola megnevezése	Összeg				Főkönyvi lapszám	Számola megnevezése	Összeg			
		K	f	K	f			K	f	K	f
17	Készpénzben .....			25616	32	2	Részvény alaptőke .....	120000	—		
18	Váltó kölcsönökben .....	358860	19			3	Tartalék „ .....	30000	—		
	Leírás .....	8567	86	350292	33	4	Külön tartalék „ .....	30000	—		
19	Jelzálog kölcsönökben .....			368803	—	5	Intézeti házalap .....	11000	—		
20	Kötvény kölcsönökben .....	152024	—			6	Jótékonycélu alap .....	607	98	191607	98
	Leírás:					8	Betétek .....			812714	54
	Vigh Gyula kötvényéből 25,000 K					9	Heti betét .....	13	—		
	Különféle kötvényekből 668 K .....	25668	—	126356	—	10	„ „ I. csoport .....	2447	41		
22	Intézeti házban .....			143428	07	11	„ „ II. „ .....	25893	81		
47	Beszerzés-számlán .....			527	20	12	„ „ III. „ .....	28036	38		
15	Folyószámlán .....	50992	71			13	„ „ IV. „ .....	17699	26		
	Leírás:					34	„ „ V. „ .....	10110	46	84200	32
	Vig Dániel számlájából .....	20494	92	30497	79	14	Viszleszámitolt váltókban .....			13920	—
23	Ertékpapirokban .....	62925	—			7	Osztalék .....			1549	—
	Leírás:					45	Betétkamat adó .....			2020	01
	Magyar pénzüzetek közp. hitelbank					15	Folyószámlán .....			12936	09
	részvény .....			5000 K		48	Intézeti ház kölcsön .....			60000	—
	4% Kor.-jár. kötvényekből 1300 K	6300	—	56625	—						
50	Ingatlanokban .....			7400	—						
21	Előleg kölcsönökben .....			20845	60						
24	Giró-számlán .....			596	74						
25	Óvás díjakban .....	301	41								
	Leírás .....	201	41	100	—						
44	Per előleg .....			100	—						
52	Átmeneti kamat-számla egyenlege ...			15	16						
	Veszteség .....			47744	73						
				1178947	94					1178947	94

VESZTESÉG

EREDMÉNY-SZÁMLA.

NYERESÉG

Főkönyvi lapszám	Számola megnevezése	Összeg				Főkönyvi lapszám	Számola megnevezése	Összeg			
		K	f	K	f			K	f	K	f
45	10% betétkamat adó .....	4649	44			16	Nyerességáthozatal a múlt évről .....	1182	12		
29	Betét kamat .....	43112	98			26	Váltó kamat .....	27858	87		
33	Viszleszámitolt váltó kamat .....	9443	98			27	Kölcsön „ .....	44249	77		
41	Kamattérítési számla .....	177	16			35	Részvényátírási díj .....	41	—		
37	Illeték .....	55	90			28	Különféle kamat és díj .....	14633	15		
31	Folyóköltség .....	8293	46			40	Intézeti házhaszonbér .....	2896	99		
32	Adó .....	4559	73			36	Folyószámla kamatok .....	504	33		
30	Tisztség és szolgafizetések .....	6433	42			38	Értékpapír kamat .....	3126	66	94492	89
46	Hetibetét kamat .....	3379	36				Veszteség .....			47744	73
49	Intézeti házra felvett kölcsön kamat	900	—	81005	43						
	Leírások:										
	Vig Dániel folyószámla tartozásából	20494	92								
	Vigh Gyula 40,000 kor. kötvényéből	25000	—								
	Kötvény kölcsönből .....	668	—								
	Váltó kölcsönből .....	8567	86								
	Értékpapirokból:										
	Magy. pénzüzet. közp. hitelbanki részv.	5000	—								
	4% Kor.-járadék kötvényből .....	1300	—								
	Óvásdíjakból .....	201	41	61232	19						
				142237	62					142237	62

Mindszent, 1913. évi december hó 31-én.

Büchler Gábor  
pénztárnok.

Weisz Miklós  
igazgató.

Wimmer Béla  
főkönyvelő.

Hám János    Tábit Lukács    Keresztes Ferenc    Stern Salamon    Mihály János    Koncz Lajos    Wimmer Károly    Grüner Géza  
ig. tag.    ig. tag.    ig. tag.    ig. tag.    ig. tag.    ig. tag.    ig. tag.    ig. tag.

Ezen mérleg- és eredmény-számlában foglalt összes tételeket a fő- és segédkönyvekkel összehasonlítottuk és mindenben egyezőnek találtuk.

Mindszent, 1914. évi március hó 12-én.

Tary János  
f. b. tag.

Hajnal Jenő  
f. b. tag.

Antal András  
f. b. elnök.

Pánczél Károly  
f. b. tag.

Keresztes Áron  
f. b. tag.